

南檢連江地檢齊力宣導 凝聚反賄選斷黑金共識

【本刊訊】明年初總統暨立委選舉即將到來，各地檢強化反賄宣導。臺南地檢署日前假國立臺南生活美學館舉辦反賄選公共論壇－府城反賄Live show記者會，由檢察長周章欽、臺南市長賴清德、法務部廉政署署長周志榮等共同出席主持，並邀請



臺南市各區里人員及社區團體出席參與，齊力宣示該署反賄選系列活動正式開跑。活動由莘莘學子以載歌載舞的方式揭開序幕，散發e世代的反賄能量，緊接著以實境模式結合時下熱門的憤怒鳥遊戲，由周檢察長邀請貴賓共同發射反賄正義鳥，擊垮象徵賄選、貪污的貪婪豬。周檢察長表示：本次反賄選宣導特規劃反賄選公共論壇、反賄行動樹等活動，運用在地人情味的特性，集結地方鄉親與民間組織，同時匯集大家的力量，讓這一代的堅持與努力，成就下一代的幸福。適逢第37屆全國登山社團師日前在

馬祖地區舉行，主辦單位預估有來自臺灣本島之山友逾1500人前來參加，加上本地民眾之熱烈參與，盛況可期。連江地檢署為藉此歷年來最大之盛事及人潮，特別在數月前即籌劃辦理總統副總統暨立委選舉反賄選宣導活動。該署檢察長洪培根並親率檢察官及全體同仁，在南竿鄉介壽澳口公園之園遊會現場設攤，舉辦反賄選簽名大會及分送反賄選毛巾與文宣；於翌日之登山活動時，同仁分組在登山路線之雲臺山及摩天嶺設置攤位，提供反賄選毛巾供山友使用，獲得參與山友及鄉親熱烈回響及肯定。

北檢社勞教化課程 氣球達人分享生命

【本刊訊】臺北地檢署每月辦理一場教化課程，日前特邀氣球達人李承濤老師與社會勞動人分享他的生命故事、創作歷程。帶著目前最hito的卡通氣球人物與社會勞動人見面，年輕的承濤老師一開始就吸引在場社會勞動人的目光，與會眾人分享他的求學歷程，大學原念畜產系的他，父母期待他的人生在一般正軌上發展，但他卻思索自己想要的生活及生命的價值。在家人的支持下，遠赴英國考取國際氣球藝術家認證，分獲得義大利氣球藝術賽大型雕塑團體獎牌。

李老師的分享，為聽眾帶來不一樣的思考，也觸動在場每個人的童心，讓聽眾體悟人生有夢，只要認真做對一件事，人生可以活得很精采。



司法有愛伸援手 協助個案度難關

【本刊訊】基隆地檢署觀護人執行保護管束，發現受保護管束人阿華獨立扶養重病老父及智能障礙的母親和弟弟，食宿都陷入困境，透過該署司法保護據點結合在地的愛心，提供阿華2萬元急難救助，由檢察長涂達人前往致贈。阿華之前觸法，因有悔意且與被害人達成和解，法官給予緩刑自新的機會。阿華也努力做臨時工，每月支付1萬元給被害人，還要負擔扶養責任，日前因繳不起房租被房東趕出，一家人流落無水電的工寮。該署肯定阿華改悔向上，為幫助阿華度過難關，透過司法保護據點連結社會資源，在觀護志工的努力下，獲得各界支援。



小緯為平地原住民，保護管束中，父親二年前往生，大哥因案入獄服刑，二哥也於地院保護管束中，二姐剛考上護專，大姐有病在身，母親日前病逝，僅靠大姐1人微薄薪水養家。因個案家庭經濟拮据，母喪亟需喪葬費，又逢開學，面臨繳不出學費之困境，全家陷入愁雲慘霧中。所幸在更保臺中分會、公所、慈濟及臺中市慈善平臺幫助下，撥雲見日，主委王錦賜也特別叮嚀個案大姐務必將此善款妥為運用。更保之愛與具體關懷，讓原本陷入困頓之小緯一家人，獲得實際而及時的援助，不用再餐風露宿。

自強外役監爭取補助推動再生綠能

【本刊訊】自強外役監獄為提升畜牧養殖效益及增加畜牧體驗園區內容，積極參與花蓮縣環保局於本年度辦理遴選之再生綠能推動示範牧場，已審核通過，獲經費補助改善畜牧場綠能養豬設施。讓該監畜牧場原已具備環境優美、無毒養殖的體驗特色外，另也增添綠能再生、環境保護的教育意義。

典獄長劉世添表示，獲得四十餘萬元補助經費，該項綠能再生改善設施完工後，將有效減少用水、用電量，且大幅提升生活圈之空氣品質。